Desetinna ¢isla
1) Porovnej ¢isla
7,2 7,20 3,5 3,496 152 1,58
3,6 3,059 2,4 2,04 501 5,10

2) Napis pét Cisel, ktera jsou vétsi nez 2,7 a mensi neZ 2,8.

3) Zaokrouhli a)na desetiny b) na jednotky c) na setiny
4,534 5,61 12,962
6,94 0,78 0,395
4) Vypocitej zpaméti
32 :08= 0,05.05= 54-123= 09+10 =
12:0,2= 6,1.2= 1 -078= 25+0,01=
5,4:0,006 = 0,08.90= 31-127= 7,8+6,38 =
8:0,02= 1,4.0,004 = 24 -125= 12 +0,03=
49:7= 0,3.0,05= 78 -1,56 = 58+231 =
5) Dél na dvé desetinna mista a proved’ zkousku
51:0,62 = 12,83:2,7 =
6) Zapis v uvedenych jednotkach
0,48 m= mm 78q= t 8,5m’ = dm? 23m’= h
612 cm = dm 5,6 dkg = g 0,879 ha = a 0,5dl = dm?
0,05 km = m 875kg = q 912,5m?* = ha 2hl6l= I
5dm 6 mm = dm 2kg56 Q= kg 5cm?67mm? = mm? 0,063 cm® = cl

7) 'V sadé sklidili v pondéli 93 kg broskvi, v ttery o 36,5 kg vice nez v pondéli, ve sttedu o 123,48 kg méné nez v pondéli a v utery dohromady. Kolik kg broskvi sklidili
celkem za 3 dny?

8) 2,8 m stuhy stoji 63 K&. Kolik stoji 5,2 m této stuhy?

9) Jeden kilogram jablek stoji 16,50 K¢&, jeden kilogram pomeran¢t 23,60 K¢. Kolik korun dohromady zaplatime za 18,5 kg jablek a 13 kg pomeranéti?
10) Ze sudu ovocné $tavy se naplni 84 lahvi o objemu 0,7 litru. Kolik lahvi o objemu 0,3 litru by se naplnilo z téhoz mnozstvi §tavy?

11) Daésa ujela na kole za 2,4 hodiny 46,8 km. Jakou priimérnou rychlosti jela? Kolik km ujela stejnou primérnou rychlosti za 4,2 hodiny?

12) Vypocitej primérnou vysku zakd, jestlize 4 Zaci méti 156,6 cm, 2 Zaci 163,4 cm, 1 zak 174,5 cma 149,2 cm. Vysledek zaokrouhli na 1 des.misto.



